新疆夏子街油田丰採 1 井区二叠系风城组页岩油 2025 年产能建设项目 环境影响评价公众参与说明

中国石油新疆油田分公司玛湖勘探开发项目部 2024年9月

目录

1	概述	1
2	首次环境影响评价信息公开情况	2
	2.1 公开内容及日期	2
	2.2 公开方式	2
	2.3 公众意见情况	3
3	征求意见稿公示情况	3
	3.1 公示内容及时限	3
	3.2 公示方式	4
	3.3 查阅情况	7
	3.4 公众提出意见情况	7
4	其他公众参与情况	8
5	公众意见处理情况	8
	5.1 公众意见概述和分析	8
	5.2 公众意见采纳情况	8
	5.3 公众意见未采纳情况	8
6	报批前公开情况	1
	6.1 公开内容及日期	8
	6.2 公开方式	8
7	其他	9
8	诚信承诺	9

1 概述

2025年7月9日,中国石油新疆油田分公司玛湖勘探开发项目部委托新疆天合环境技术咨询有限公司承担"新疆夏子街油田丰探1井区二叠系风城组页岩油2025年产能建设项目"环境影响评价工作。根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《建设项目环境保护管理条例》、《环境影响评价公众参与暂行办法》、《环境影响评价公众参与办法》等文件规定,建设单位完成了本项目环评第一次公示和第二次公示(征求意见稿公示)。

2025年7月10日,中国石油新疆油田分公司玛湖勘探开发项目部在新疆自治区生态环境保护产业协会网站进行了第一次网上公示,公示时间为10个工作日,公示主要内容为项目概况、环境影响评价工作程序及主要工作内容、征求公众意见的主要事项、公众提出意见主要方式、建设单位和环评单位信息及联系方式等。

2025年8月1日,环境影响报告书主要内容编制完成后,中国石油新疆油田分公司玛湖勘探开发项目部在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站进行了环境影响评价第二次公示(征求意见稿公示),公示主要内容为建设项目概要、主要影响、防治措施、结论、初步结论、征求意见范围和事项等,公示有效期为10个工作日。

在第二次网络公示期间,新疆天合环境技术咨询有限公司在塔城日报对本项目环境影响报告书进行两次同步公示。

2 首次环境影响评价信息公开情况

2.1 公开内容及日期

委托开展项目环评工作7日内,中国石油新疆油田分公司玛湖勘探开发项目部于2025年7月10日开展第一次网络公示。

首次公示公开的内容主要包括:项目名称及概要、建设单位名称及联系方式、环 评单位名称及联系方式、环境影响评价工作程序及主要工作内容、环评审批程序、公 众参与程序和方案以及各阶段工作初步安排、征求公众意见的主要事项及公众提出意 见的主要方式。

本项目首次环境影响评价信息公开符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

2.2 公开方式

2.2.1 网络

中国石油新疆油田分公司玛湖勘探开发项目部于 2025 年 7 月 10 日在新疆生态环境保护产业协会网站(http://www.xjhbcy.cn)上进行了第一次网络公示,向公众告知本项目的建设情况。公示网址: http://www.xjhbcy.cn/articles/show/15837。

中国石油新疆油田分公司玛湖勘探开发项目部在新疆生态环境保护产业协会网站开展网络公示,载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

网络公示截图见图 1。



图 1 本项目第一次网络公示截图

2.2.2 其他

第一次公示期间,未采取其他公示方式。

2.3 公众意见情况

公示期间公示信息处于公开状态,公示公开期间未收到反对意见。

3 征求意见稿公示情况

3.1 公示内容及时限

征求意见稿公示主要内容包括:建设项目概况、建设项目名称和联系方式、环境 影响报告书编制单位的名称、公众意见表的网络链接、提交公众意见表的方式和途径、 环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径、征求意 见的公众范围、公众提出意见的方式和途径及公众提出意见的起止时间。

公示时限为10个工作日。

项目环境影响报告书的征求意见稿的主要内容基本完成,公示的主要内容及时限符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

3.2 公示方式

3.2.1 网络

中国石油新疆油田分公司玛湖勘探开发项目部于 2025 年 8 月 1 日在新疆生态环境保护产业协会网站(http://www.xjhbcy.cn)上开展环境影响评价第二次网络公示,向公众告知征求意见稿及其网络公众意见调查表的相关信息。公告网址:http://www.xjhbcy.cn/articles/show/15977。

载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

征求意见稿网络公示截图见图 2。



图 2 本项目征求意见稿网络公示截图

3.2.2 报纸

在第二次网络公示期间,中国石油新疆油田分公司玛湖勘探开发项目部分别于 2025 年 8 月 6 日及 2025 年 8 月 13 日,在新疆法制报对项目的环境影响评价信息进行了两次公告。

载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

征求意见稿两次报纸公示截图见图 3 及图 4。



化解4年房屋纠纷

□石榴云/新疆法治报记者 **龚彦展** 通讯员 **曾梓奇**

"终于拿到新房钥匙,可以开 局博古其派出所民辅警道谢。

兩時百其歌出所民稱響面離。 事情嬰从4年前於起。 2021年,袁女士在某小区购买 一套商品房,收房时发现房屬 水,导致墙面受潮起獺脱窩。为 此,袁女士多次向开灰海和物址公 司区映。但鄉水同豐始终未能彻底

。 **袁**女十认为,在房屋后量问题 解决前,自己有权拒交物业费,而 物业公司则表示,物业费用于小区 公共区域维护、安保保洁等服务、 与房屋主体质量分属不同责任、不

双方僵持不下,这一拖就是4 年。因未交物业费,袁女士一直拿

不到新房钥匙。今年7月,她向公

观场间等。 "这是我验房时拍的照片,4年 了,一直这样渗水,谁也不给个说 法。"袁女士展示渗水照片,讲述维

权的辛酸。 "收不上物业费,小区管理存 在很大困难,我们也不好办。"物业 公司强调袁女士长期拖欠物业费 对小区运营的影响。 "我们已经交付了房屋,并按

流程维修,这事和我们没关系。"施

工方表示。 大家七嘴八舌,都不愿承担责任。见状,民警安抚大家情绪,住建部门工作人员对房屋进行勘查。

住建鄉门工作人员勘查后表示,层面及塘面防水工程保修期为 5年,现在在保修期内,施工方应履行保修义务,彻底整改渗水河關。

随后,联合工作组根据勘查结 照后、联合工作组根规制查结 果和情况提准各方责任, 促成三方 达成初步协议——施工方重做全 累防水,解决渗水问题, 往建部门 工作人员全程监督施工, 并在完工 后组织规范的闭水试验, 验收通过 后对物业费问题用进行调解。

之后,施工方按照要求重新施工,防水工程完工后,住建部门工作人员按照相关规范对房屋进行

作人员按照相天规范对房屋进行 44小时闭水试验。试验结果显示无 渗水点,住建部门出具相关证明, 确认参水问题口解决。 渗水问题以后,三方再次聚 在一起。经协商,三方达成一致, 2021年至2025年的物业费,由费 女士承担40%,施工方承担60%。 袁女士交纳物业费后,物业公司为 袁女士当场办理手续并交付钥匙。

普法骨干"充电"提升履职能力

■10.及が専州市店店時近百名前法骨干和"法律明白人"代表养學一堂,开启別明天允時前学习。 开班仪式巡開,普法工作是法治建设的基础性工程,基层自治会平4和"法律明白人"是打通法治直直停 "最后一公里"的关键力量。参加学员要遵守培训后 律,认真听课,仔细担事,籍交谈书,真正做到学有所 利,学有所致。要注重联系本职工作,建序训内容号 目常普法实践对照起来,以来真务实的精神头真学 习相互充势工作统弘。工作经验、定位公会、然长少

日市直达马线对照起来。以环真务实的精神状真学 另,相互交流工作情况、F作经验、工作体会。除长补 短、其间提高。要始终宇记"曾法为民"的初心使命。 把等训所得够化分换起了一件的强大动力。 等期课程涵盖习近平法治思想、完法、民法典等 法律知识、设置"维执法维爵法"曾法责任制落实、新 媒体曾法宣传等针对性时工展。邀请民間资金旁校 教授、石间子大学法学院专家及师市政法单位等部门 物理制理。即成是是各个各位表

领导授课,确保学员学有所获、学以致用。 参训学员表示,将以此次培训为契机,况下心学习、带着问题思考,扛着责任实践,把所学知识转化为 推动基层法治建设的具体行动。

以青春力量传递法治星火

产是,我们改变宣讲方人,在地里命那处十 农活的,聊"死色地被占了"投资"。在小麦都买 水,听到关于秋坡的新闻时,插一句"买到假种子 能意豁"。我们把民法典、土地管理法里的条文、 爱感"张大学的事""李时被遇到的乘驶",那些 酶混防法律规定。一和大家的生活连上线,进定

我是新疆天山职业技术大学的学生,连续4 年暑假参加"远乡大学生法治宣讲队" 在兵国第 九师一六一团开展普法宣讲。从最初拿着讲稿 羞湿紧张,到如今坐在地头和职工群众唠着嗑把

盖湿雾张,到如今坐在地头布取工群众唠着嗑地 法条讲递,这段基层普法经历让我照白,我们还 放会大家用法律保护自己的问时,也等会下如何 用鼻,心,这冰冷的法套化作温暖的力量。 在田间处头普法,只有讲造了,多参创才能 所懂,记得第一次下进队时,我与宣讲队的小伙 件们带着精心准备的宣讲稿,对着职工群众从头 全别足,结果台下的人要公提失玩手机。会会海 一起脚家常,几乎没人放鼻听。后来我才明白。 职工群众需要的不是"法言法语",而是通路等 懂,能解决实际问题的话。 干点,我们改变宣讲方式;在地里都群众 依访时,脚"水色地被占了该找谁",在小卖都买 农活时,脚"水色地被占了该找谁",在小卖都买

時證的法律規定,一和大家的生活造上线,就更得越来越受欢迎。 有一九,在一个造队宣讲时,一名大叔听定一起讨断荣制,但头抽定一根湖,不说自己被欠了2年工事,一直不敢更、我们陪着他先担相关部门,成功把钱追了回来。通过这件事,我突然懂了:着法不只是讲法律,更要带大家打消,怕麻塌"不敢操放"的顾虑。 这年里,我们是过职工群众因不管法吃亏后的沮丧,也是过他们维权成功后的是客。大家不是不信法,而是觉得法律集自己太远。取工解众对法律的信任,就像地里的直探,要用心选准,才能茁壮战天

同居22年后,他们走进调委会……

□石榴云/新國法治报记者 房佳伟 通讯员 王杉云

当地风俗举办婚礼后共同生活。 次年,儿子出生。后来,他们来到 石河子市紫泥泉镇,经营一家小超 市,日子还算安稳。随着时间的推 移,张强对刘英教育孩子的方式日 东不满,最终提出"离婚"。一个棘

手的问题出现了:两人未办理结婚证、他们如何分别财产。两人来到团肠的调解委员会寻求帮助。"我要求分割共同财产中的40万元。"刘康列出"辛苦清律":生养儿子"操持家务、经营超市。"我律青春都奉献给了这个家、然而,张强态度强硬。"超市根本不赚钱,我一分都不会给!"

一分都不会给!" 师市人民调解中心派性一四 三國专职人民调解员侍燕雁消炎 键:"婚姻关系的确立需要在民政 悉门登记。你们虽然举办了婚 礼、生育了子女,但在法律上属于 非婚问歷关系,并不存在夫妻共 顾财产"以否让刘爽特任,却让 张强更理直气壮。但侍燕话锋一

转:"你们共同生活22年,刘英的 转: 例刊只向生活22年,刘央的 付出是客观事实。一分不给于情 于理说得过去吗? "她引导双方跳 出"分财产"思维,聚焦对刘英的 "经济补偿"。 转机出现在刘英提到老家房

转引出现在对英類创意原 产,房屋是两人当年花4万元买 的,她建议折价。张强沉思后同意 给到英39万元(包括房屋折价 款),但到英坚持要40万元。传燕 适时介人,劝导张强:"就差1万 元,她22年的付出无法用金钱衡 好聚好散,给孩子留个体面,

型。对象对数、治验了留于体围, 也给她尊重。"听完,张强点头。 最终,双方达成调解协议:张 强一次性支付刘英 40 万元补偿 金,并当场完成转账。

农户拒付农药款 法官释法案结事了

□石榴云/斯疆法治报记者 房佳伟 通讯员 萨比热·阿不都热西提

不久前, 兵团金银川垦区人民 调解一起买卖合同纠纷, 实现

2024年,农户孙某多次从胜星 的农资店赊购农药、化肥等农资产品,累计欠账14885元。陈某多次储过,孙某都拒绝支付。今年,陈

某将办某诉至法院。但让他没想到 的是,孙某提起反诉,称陈某售卖 的农药效果不住,那咱其收成。 为妥善化解矛盾。被是当事人 诉要,承办法官决定组织双方失行 调解。 对此,陈某解释:"我的农药 都是从正规架通进货,你收成不好 怎么能赖农药",双方各说各的理, 谁也不肯上述 谁也不肯让步

在充分听取双方的陈述、仔

细审查提交的证据后,承办法官 向孙某释明: 根据相关法律规定, 主张产品质量问题造成损失的。 需提供充分证据证明产品缺陷、 具体损失数额以及其中的因果关 。"仅凭口头陈述难以有效证明

系。(X光口头球还难以有效证明 主张。"。 在法官劝导下,陈某自愿放弃 部分债权,只要孙某给1万元,孙 某当场支付1万元。



"普法小火车"来了

7月31日,烏鲁本齐经济技术升发区(头屯河区)委网信办、经济技术升发区(头屯河区)匈法局高铁司法所、浜圈第十一师等四司法师,烏鲁本齐市城信公证处、鲱霞社区等单位,在小绿谷公园开展,"普法小火车进公园"法动

每公問外限 香油小火车进公园"活动。 宣传员们用通俗的语言宣讲法律知识。工作人员还准备 了"法治盲盘",群众拆开盲盘 答对题,就能收获小礼物。

券徐玉 坬

04 | 兵团

2025/8/13 星期三 责任编辑 王紫煊 王晨



兵团开展2025年行政复议案卷评查

法治报记者 房 住 地 通讯员 罗 新 为 进一步强化兵团行政复议规范化建设,不断提升兵团行政复议案件办 理质效,8月4日至8月8日,兵团司 法局组织开展2025年兵团行政复议 案卷评查活动。此次评查从14个师市、草湖项目区抽调行政复议业务

骨干,组成5个评查组,集中交叉评查从各师市抽取的65本案卷。 案卷涉及市场监管、社会保障、治安管理等领域,评查组按照

团行政复议案卷评分细则》规定,重点评查事实认定是否制准,办理程序是否合法,法律适用是否正确,文书制作是否规范、案卷材料是否齐 全、案卷装订是否规整,并汇总记录 评查发现的问题,形成评查成绩单。 此次活动是兵团司法局在全 兵团范围组织的第三次行政复议

兵国犯鬥爭於(內斯二次行政及)。 案卷评查,是贯彻实施新修订行政 复议法的具体举措,也是落实行政 复议体制改革、推进行政复议规范

化建设的重要内容。通过案卷评查, 既发现好的经验做法, 又找出 并解决工作中存在的问题, 全面提 升兵团行政复议案件办理质量, 以

升吳胡行政夏仪案件外即质量,以 及行政夏议工作规范化水平。 评查即间,吳朗司法局邀请上 海市司法局及自治区司法厅,吳绍 公安局相关专家,围绕政府信息公 开、国有土地上房屋征收,治安等 理行政处罚等行政执法工作进行 专题授课,深入解读政策,提升行 跨暂钞水系所涉 政复议办家质效。

为法治宣传增添青春力量

大学生蒋雨航的普法故事

后浪・责任 20

□石榴云/新疆法治报记者 房佳伟

"普法不是照搬法条,要转化 为口语表达、让大家听得懂、用得上。"家住兵团第五师双河市八十一团十连的天山职业技术大学大三学生赛朗航年仅21岁,已经有3

年普法工作经验。 7月23日,在兵团第五帅双河 市举行的返乡大学生"法治大宣 讲"新媒体普法挑战赛上,蒋雨航

讲"新媒体背法挑战赛上、海南航 分享了他的特法故事。 赛爾航的父母都是十连职 五023年署假,他从乌鲁木齐 回到车队,每侧同往陈初历这多 大学生参加"法治大宣讲",当即报 名。"我希望通过"法治大宣讲",当即报 台学点法律知识。"站在记者而前 的籍期加还带着学生气。但聊起法 "生生军则要"。

条理清晰,目光真挚。 叶展普法宣传前,司法所干警

对大学生宣讲团作过指导,但蒋雨 航心里仍有点发怵,他认真研读兵团党委全面依法治兵团委员会办公室编印的以案释法读本,搞明白 法律如何守护群众的合法权益

第一次开展普法宣传前,蒋雨 第一次开展普法宣传前,蒋雨 航的父母为他准备了一台对、黑精 子,再戴上写有"法治大宣讲'志 愿者"字样的红绶带,准备迎接"大 场面"。可接下来,他却一直跟着 场面"。可接下来,他却一直跟着司法所干警和专职人民调解员在棉花田里奔走,"我没想到搞普法也要顶着烈日下地。"蒋雨航笑着

那天,他在职工王小前家的地 里讲了一长串与购买农资相关的 法律知识,王小前听完,回连队跟 蒋雨航父母说:"你们儿子小时候 恁调皮,现在出息了,成了大学生, 还懂法,给我讲得很清楚。"

2024年,新雨航代表五师参加兵团"法治大宣讲"以案释法比赛,获得二等奖。在家备赛时,母亲做好营养餐,父亲则帮他核对讲

稿细节。"家人的支持,是我坚持参

加活动的最大动力。"蒋雨航说。 比赛时,观众中有他的初中同 比賽时,观众中有他的初中同 "大活动结束后,老同学找蒋丽航 聊天。"他说自己买了个电子产品, 怀疑是假的,打算自认倒霉。我劝 他维权,先整理好证据,跟商家沟 通退货,实在不行可以申请人民调 解或走诉讼程序。"老同学听了蒋 帮航的话,成功退货,拍着他的肩

今年一放署假, 蒋雨航就跑到 团里问"法治大宣讲"啥时候开始。"别急,今年要举行新媒体普法 挑战赛,你先整个发言稿, 在挑战 赛上向新加入的大学生谈谈心得体会。"团司法所干警刘枫玲交给他一个新任务。 站在台上,面对同样稚嫩的大

当任台上,面对同种相赖的大学生,蒋雨航感慨道:"这段经历于我而言,是成长也是责任,我希望大家能和我一样,参与到'法治大宣讲'活动中,为法治宣传教育增 添青春力量。

欢颜

文化氣围。 图为小朋友在 "法伴童趣"多功能 游戏雕塑荡秋千。 曹剛健 摄

服务不缺位 平安永相伴

口石榴云/新疆法治报记者 養產晨 通讯员 贾晓龙

7月29日凌晨零时,兵团第十二师三坪歷区公安 局头屯河派出所同和幸福城二社区警务室接到一通 报警电话。

报警电话。 "解解同志,我的手机要了,能帮我找找吗?"电话那么,辖区周民吴女士急切求助。 大约30分钟前,吴女士坐在小区楼下的长椅上休息,同家后却发现手机不见了。 "手机电谷着直要工作资料,还得定着银行卡,要是我不到那球球场大了""正当吴女士急得因附战时,她突然推起的茅手机上的"爱平交通讯录"联系人、社区民籍方套恺岗过,这是他的24小时联系电话,无论什么时候,遇到何种困难都可以找他。吴女士按谐于那个智慧,遇到何种困难都可以找他。吴女士按谐

"您别急,我们马上到!"接到求助后,万哲恺和辅 警王吉文立即出发。万哲恺负责开华,王吉文则与吴 女士打电话沟通,一边安抚其情绪,一边确认手机形 号和丢失的大致位置。5分钟后,两人赶到了吴女士 所在的楼栋。

万哲恺和王吉文随即展开走访调查,得知 新:吴女士的手机很可能被勒业工作人员两直。得到一条线 索:吴女士的手机很可能被勒业工作人员免责并代为 保管。王吉文联系物业值班人员、确认吴女士的手机 在值班室。吴女士在万哲恺和王吉文的陪同下来到 值班室、从物业工作人员手中接过手机时,她连声道 谢:"这都被展一点多了,你们辛苦了,'爱平安迪讯 录·真管用!"

辦: 交హ的皮肤一层多少,外別手口力,及于火血病。 其實用門: 打造"爱平安施讯录"是头屯河派出所推出的便 民举措。借助走访入户的机会。民辅警将联系电运 统一以"爱心图标+平安中单位名标或民警处名"的格 式保存在居民的手机通讯录中。 "无论白天照夜。确保职工群众他第一时间找到 我们。"万哲恺说,推出这项举摘的初衷是为职工群众 排於解離不隔夜,同时讨应"警民关系。 如今,爱平安通讯录"已基本增鉴主、中间采的不仅是 电话号码。更是头屯河派出所对辖区职工群众"24小时分"的承诺,是头屯河派出所对辖区职工群众"24小时分"的环节,是头屯河派出所到辖区职工群众"24小时分"的承诺,是头屯河派出所到辖"枫杯式公安派 出所""践行"服务不缺位"理念的生动写照。 "我们将继续深耕社区警务,为这簿承载着信任 与责任的'爱平安通讯录'赋予更多较义、让其成为走

技制的企实体和任应宣芳,乃及海承载自己正 与责任的'爱平安通讯录'赋予更多愈义,让其成为连 接警民鱼水情的桥梁。"头屯河派出所所长陈俊杰说。

法检联动化解行政争议

本报阿拉尔讯(石榴云/新疆法治报记者 奏彦晨 通讯员章块)"没想到这么快就能把我们的事办好,谢谢法官!"近日,在第一师阿拉尔市行政争议化解中心,何涛(化名)签订调解协议后,紧锁的眉头终于舒

展了。 何涛的母亲雕梅(化名)在前往工作地途中不幸发生交通事故死亡,人力资源和社会保障部门作出(认定工伤决定书)认定睢梅受到的事故伤害属于工伤。

女子不安全驾驶痛失幼女 检察机关决定相对不起诉

本报伊宁讯(石榴云斯疆法治 报记者 寿住布通讯员 勇會)8月4 日,兵团伊宁垦区人民检察德针对 一起之通管事案召开公开可证会。 4月11日,路某驾驶私家车 拉蛇9个月六的女儿回家。其间, 路谋未系安全带,将女儿置于。 使阻凡鱼安全账椅的剧驾驶位。 行驶至某快速路路设村,路某严 框圈进开始之对向车前,与对向 驶来的车辆相撞,造成其女儿死 亡。对向车辆驾驶人 客某受伤。 经公安交管部门调查认定,路某

超速驾驶、未按照至通信号通行、 未按规定使用安全带且未对乘车 的幼童采取必要安全保护措施, 是导致本次事故发生的主要原 因、承相事故主要责任,其行为涉 嫌交通肇事罪。 案件移送伊宁县区检察院后, 承力检察官全面审查,确认路某不 存在西雹。奉怨、无证整政或肇事 后逃逸等从取情节。事故发生后, 路某万分偏似。全力序错资仓。 偿得某损失并获得其谅解。综上, 检察机关报依法对其作出相对不

起诉决定。 听证会上,路某哽咽着说:"是 我造成了这么惨痛的后果,伤害了 我的家庭,也伤害了别人……"听 证员围绕路某的过失性质、谅解的 证员围绕路某的过失性质, 顺解的 真实有效性, 不起际对社会公共利 益的潜在影响以及此案的特殊性 进行深入质响和独立详议,一致同 意绘察队任他相对不起诉决定。 最终, 伊宁园区检察院充分考 量来什事交, 证据, 各方意见及听 证结论, 依法对路某作出相对不起 诉决定。

第二次报纸公示— 图 4 一新疆法治报公示页面

3.2.3 张贴

在第二次公示期间,本项目在新疆油田分公司玛湖勘探开发项目部公示栏进行了 张贴公示,载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。张贴公示照片见图 5。



图 5 本项目张贴公示栏照片

3.2.3 其他

征求意见稿公示期间,公示信息处于公开状态,中国石油新疆油田分公司玛湖勘探开发项目部公示公开期间未收到公众通过现场、网络、电话及书信等方式提出的意见。

3.3 查阅情况

中国石油新疆油田分公司玛湖勘探开发项目部在作业区所在地设置征求意见稿查阅场所并提供纸质版环境影响报告书征求意见稿。无公众前来索取或查阅征求意见稿。

3.4 公众提出意见情况

征求意见稿公示期间,公示信息处于公开状态,公示公开期间未收到公众通过现场、网络、电话及书信等方式提出的意见。

4 其他公众参与情况

由于本项目未收到公众对环境影响方面提出的反馈意见,故未开展公众座谈会、听证会、专家论证会等深度公众参与,符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

5公众意见处理情况

中国石油新疆油田分公司玛湖勘探开发项目部未收到公众通过网络、电话及书信等方式提出的意见。

5.1 公众意见概述和分析

本次公众参与调查在公参调查期间未收到与本环评相关的意见。

5.2 公众意见采纳情况

本次公众参与调查在公参调查期间未收到与本环评相关的意见。

5.3 公众意见未采纳情况

本次公众参与调查在公参调查期间未收到与本环评相关的意见。

6 报批前公开情况

6.1 公开内容及日期

2025年9月27日,建设单位中国石油新疆油田分公司玛湖勘探开发项目部开展 拟报批公示,公开拟报批的环境影响报告书全文和公众参与说明。

6.2 公开方式

6.2.1 网络

中国石油新疆油田分公司玛湖勘探开发项目部拟于 2025 年 9 月 27 日在新疆维吾尔自治区生态环境保护产业协会网站(http://www.xjhbcy.cn)上开展环境影响评价第三次网络公示,向公众告知拟报批稿及其网络公众意见调查表的相关信息。公告网址: http://www.xjhbcy.cn/articles/show/16256。

载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

征求意见稿网络公示截图见6。

本次公众参与调查在公参调查期间未收到与本环评相关的意见。



图 6 本项目拟报批稿网络公示截图

7其他

本项目在公示期间未收到团体及个人对环境影响方面提出的质疑性意见,故未开展公众座谈会、听证会、专家论证会等深度公众参与,未采取宣传科普措施符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

8 诚信承诺

本工程公众参与诚信承诺见附件。

诚信承诺

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)要求,在《新疆夏子街油田丰探1井区二叠系风城组页岩油2025年产能建设项目环境影响报告书》编制阶段开展了公众参与工作,并按照要求编制了公众参与说明,在公示期间未收到群众提出的意见反馈。

我单位承诺:本次提交的《新疆夏子街油田丰探 1 井区二叠系风城组页岩油 2025 年产能建设项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实,未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由我单位承担全部责任。

中国石油新疆油田分公司玛湖勘探开发项目部 2024.9.25